



В одном из частных домовладений села Средняя Елюзань состоялся хатем-маджлес, который провел Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин. Перед традиционным прочтением Священного Корана и молитв, он с проповедью и наставлениями обратился к собравшемуся джамаату. Проповедь касалась удивительных чудес, описываемых в Коране, в частности о Фараоне Рамзесе II. Фараоны Египта, деспотичные правители, в извращенной политеистической иерархии наделяли себя божественным статусом, заставляя народ относиться к ним, как к богам. Однако фараон категорически отверг призыв пророка Мусы. Ни фараон, ни его окружение не повиновались призыву Всевышнего Господа, переданному через достопочтимых пророков Мусу и Харуна. Горделивое превознесение фараона продолжалось до тех пор, пока он не столкнулся с истиной. Он обратился с мольбой о спасении и признании Бога только в тот момент, когда гибель в волнах моря стала неизбежной. В Коране Всевышний Аллах сообщает: «Мы перевели сынов Исраиля через море. Фараон и его войско с ненавистью и злобой погнались за ними. Но когда воды обрушились на них и готовы были поглотить их, (фараон) воскликнул: “Я уверовал, что нет иного божества, кроме Того, в Кого уверовали сыны Исраиля, и я - из тех, кто предал себя (Его воле)” (Сура “Йунус”, 10:90). Но Аллах не принял раскаяния фараона в этот миг и не признал искренности его слов о вере, сказанных перед страхом неминуемой смерти: [Аллах сказал:] “Только сейчас ты уверовал? Теперь [ты уверовал], но раньше ты не повиновался [Нам] и был из тех, кто сеял нечестье. Сегодня же Мы спасем только твое тело, чтобы ты стал назиданием для будущих поколений, и покажем всем твое тело”. Воистину, многие люди не ведают наших знамений. (Сура “Йунус”, 10:91-92).

Поистине, Коран божественен и в нем Истина. Ни одно суждение в нем по сей день не потеряло своей актуальности. Примером тому – изложенные в аятах события, связанные с Фараоном. Они не могут не удивлять нас. Эти события, происходившие 3000 лет назад, напрямую связаны с экспонатом, выставленным в Британском музее. Аллах сотворил чудо в назидание человечеству! Удивительно место, где был найден будущий музейный экспонат. Дело в том, что тело, так хорошо сохранившееся, находилось под землей на берегу Красного моря в местечке под названием Джабалаин. Английские исследователи откопали его в горячих песках побережья и увезли на родину. Результаты исследования, проведенного в целях установления древности находки, показали, что мумии 3000 лет. Это говорит о том, что человек, чье тело было найдено учеными, жил во времена пророка Моисея, мир ему. Между тем, содержание аятов Корана и их толкование подтверждают подлинность событий. Например, умерший в 1144 году аз-Замахшари (да будет благословенно его имя) в своих толкованиях 92-го аята суры «Юнус» дает описание тела, которое будет найдено восемь веков спустя после его (аз-Замахшари) смерти. Это описание удивительно достоверно, будто ученый видел его своими глазами: «Выбросим тебя на берег моря в укромное место. Будем стеречь твое тело, не дав ему испортиться, в целостности и сохранности, без одежды, для тех, кто придет после тебя через несколько веков, чтобы было в пример им» (толкование Кашшоффа, том 2, стр. 251-252). Утверждения в аяте и толкованиях Корана о целостности и сохранности

тела свидетельствуют о том, что оно не было мумифицировано. Как известно, при мумифицировании мертвого тела некоторые его внутренние органы изымаются. А здесь все на месте. Также совпадает с описаниями в Коране и толкованиях положение этого сохранившегося чудеснейшим образом тела. Аллаху не трудно стеречь что-либо 3000 лет. А нам это павшее ниц тело призвано стать назиданием.